

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Oct ,2016

**詩篇 50：23**「凡以感謝獻上為祭的，便是榮耀我，那按正路而行的，我必使他得着我的救恩。」2004年以神的僕人身分踏上南非地土事奉主，那時駕車在這寬廣的高速公路上時，我的心中充滿**感恩與讚嘆和悸動**！記得心裡這樣思想著：以前駕車馳騁在公路上，往來奔波，都是事奉瑪門…，然從此時開始，我們一家是事奉至高獨一真神！



**出埃及記 23：20**「看哪、我差遣使者在前面、在路上保護你、領你到我所預備的地方去。」轉眼快 13 年了，每一次出發上高速公路前，都禱告神求主保守我們一家行車安全，感謝神也都保守我們出入都平安。可是在最近開車的時候，元國忽然驚覺到自己心中已經少了那一份**讚嘆和悸動**！事奉好像變成「按表操課」一樣，只剩下為平安到達目的地、還有平安返回到家中那一刻的……**感恩**。原以為自己能夠像使徒保羅那樣，在各城設立長老、建立教會，然後再去到其他的城市！能夠學習耶穌那樣走遍各城各鄉，2年3年不夠的話，也已經超過6年就快9年了……。原以為或許可以感動一些宣教士出來南非事奉，雖不敢與戴德生宣教士那樣相比，但向主求能有一個人可以出來！可是主也沒有告訴我那時機到來的日子……？！我們夫婦仍堅定向神，願能將南非的教會，建立成為非洲宣教平台，甚至是能夠支持跨文化宣教的基地！感謝神讓我們夫婦仍然是在向著標竿直跑當中。**以賽亞書 30：20~21**「主雖以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師卻不再隱藏，你眼必看見你的教師，你或向左、或向右，你必聽見後邊有聲音說，這是正路，要行在其間。」



Zheng 姐妹 50 天大的兒子出院



Lin ziyi 小弟弟



Chen Longen 禱告



Lin Xi 和他妹妹



斐京福清教會兒童主日學



羅斯敦堡教會兒童主日學

這是一條屬天的道路，為求主幫助我們夫婦不要走偏了，不要成為耶穌所說的：「瞎眼領路的，若是瞎子領瞎子、兩個人都要掉在坑裏(馬太 15：14)。」更求主賜我們忠心與忍耐，使我們持恆在主耶穌的真道當中，就是到老也不偏離，或許可以引領弟兄姐

妹們，一同得見主榮面：特別是這世上還有許多的人「都是偏離正路...，平安的路他們未曾知道(羅馬書 3：12、17)。」而且他們以為正的一條路，至終成為死亡之路(箴言 16：2)……。這個月元國找機會去羅斯敦堡市探訪了三家未信主的外邦朋友，他們都是弟兄姐妹介紹元國前去的，也都是拜偶像家庭背景，其中雖有兩家人明說到家裡長輩無法接受他們改信耶穌，但是他們本身卻又都不排斥元國去探訪，尤其 Huang 先生家中有三位小孩在這，他很開放的聆聽教育孩子的不同方式；其他兩位也樂意元國常去拜訪。回程中元國數算一下，如果能把這些孩子聚集起來(羅堡弟兄姐妹們約有 8 位)，或許可有 18~20 位小朋友，是我們可以做的事工，邀請他們一起同走天路的。



又一對夫婦搬離開比陀

春天來了



繼續訓練羅堡兩位 Chen 弟兄司會事奉

比陀學青訓練帶領查經

我們圍牆邊的樹枝上，南非織布鳥(學名 Ploceidae)開始築巢，牠們的織工堪稱一流，也不知是誰教的，跟誰學的？但織出來的巢真可謂無與倫比！牠們最特別是：如果雌鳥不喜歡這個巢，雄鳥就立刻拆掉，然後再重新編織一個，直到雌鳥認為滿意、舒適、能安全孕育下一代，才會進入那編織好的巢內。元國看見牠們年復一年的忠心完成使命，甚至發現小區內織布鳥築巢數量逐年增加，就讓我也從牠們身上得著激勵與光照，繼續忠心事奉我們偉大的造物主！盼望能一年一年的宣教下去，建立教會。希伯來書 12：1「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程。」這個月中又有美國華人宣道會聯會 NYCAC 總幹事與同工五人來訪，看見神應許的信實，在各個世代要興起祂的工人、打發祂的工人出來收割祂的莊稼，前來南非宣教華人福音事工，他們五人積極努力的走訪了三個大城市，馬不停蹄的奔波，竭力在福音事上效力，聖靈就讓我們夫婦的心，從他們服事的態度上，再度被挑旺起來，繼續向著標竿直跑。



南非織布鳥(學名 Ploceidae)築巢

美國華人宣道會聯會同工來訪

南非內政部移民法又要修改了，不知會不會改寬鬆一些？但是警察總局申請南非無犯罪紀錄證明，已宣布至 31/10/2016 止停止受理，以後直接在移民局按指紋器連線了。



Clarence 吳才主參加高中畢業舞會 matric dance

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail address : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglas@cdts.org.tw](mailto:douglas@cdts.org.tw) .

### 感恩

1. 為培訓禱告傳福音課程六課，開始在比陀與羅斯敦堡兩地同步上課感恩。
2. 為元國每半年身體肝臟驗血檢查指數一切都正常，並超音波掃描無異狀向神感恩。
3. 為 Lin, Ziyi 小弟弟肺炎住院 20 天平安康復出院感恩。
4. 紐約美國宣道會總幹事鐘牧師帶領同工來訪，為他們平安出入並帶來激勵感恩。
5. 為才主高中畢業舞會順利完成感恩，感謝神給他這美好的經歷。

### 禱告

- 1、請為 07/Oct 開始在比陀重新開立週五晚上查經班代禱，願主堅立。
- 2、請為年底教會退修會預備事工運作代禱，為短宣隊訂房、場地訂定完成平安順利。
- 3、南非大學部分學生為抗議學費漲價遊行示威，學校提早關門放第三學期假，希望 10/10 號開學時能夠平安恢復正常。
- 4、請為大女兒吳安琪在芝加哥求學適應禱告，求主賜她智慧買一部適合的二手好車。
- 5、請為我們兒子 Clarence 十月份開始高考 matric 代禱，求主保守他能好讀書考好。
- 6、為我們居住區域內，正在興建一座賭場事代禱，特別是在我們這條主街到高速公路間，開路施工禱告，已經造成多起車禍！請為交通與治安平安代禱。
- 7、請繼續為南非政治、治安，更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
- 8、求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas